

奋进新征程 奋战“开门红”

张八桥镇

表彰先进鼓干劲 凝心聚力促发展

2月23日上午,张八桥镇召开2023年度述职表彰大会暨2024年度重点工作部署会,听取该镇18个行政村党支部书记的述职报告,对2023年度工作突出的先进单位和个人进行表彰,对2024年度重点工作进行安排部署。

就如何保障2024年度重点工作的完成,会议强调,全体党员干部要统一思想,提振精神,迅速调整工作状态,转变工作作风,及早部署工作;要明确目标、鼓足干劲,迈好步子、抓好落实,强力启动各项工作;要讲大局、讲学习、讲创新、讲团结、讲实干,始终坚持人民至上理念,以乡村振兴为抓手,坚定信心、真抓实干,凝心聚力、开拓进取,努力开创张八桥镇高质量发展新局面。(郭佳昌)

医保局

凝心聚力开新局 踔厉奋发谱新篇

2月20日,县医疗保障局召开春节后收心暨重点工作汇报会,动员机关全体干部职工迅速调整状态、抖擞精神,以龙腾虎跃的干劲全面推动医疗保障各项工作,确保2024年工作高点起步、强势开局。

会议强调,全局干部职工要迅速集中心思,以饱满的工作热情,换挡提速,形成“开局就是决战,起步就要冲刺”的浓厚氛围,为医保各项工作奠定良好基础;要全力推进医保服务质量、基金监管、集中带量采购、巩固拓展医疗保障脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接等各项重点工作落到实处、见到实效,着力打造群众满意的医保经办服务;要以真抓实干的作风办好民生实事,在发挥医疗保障作用上精准发力,在民生福祉上竭尽全力,对标对表推动落实每一项工作,确保我县医疗保障事业高质量发展。(丁晓征)

市场监管局

严把食品安全关 护航“开学第一餐”

为进一步强化校园食品安全监管,及时消除食品安全隐患,确保在校师生“舌尖上的安全”,2月26日开学第一天,县市场监管局对辖区内学校食堂开展2024年春季校园食品安全专项检查,全力护航师生“开学第一餐”。

执法人员仔细检查了学校食堂原料仓储管理、加工场所环境卫生、食品原材料索证索票、加工制作过程、餐饮具清洗消毒、场所和设备设施清洁维护、三防设施、“互联网+明厨亮灶”建设等情况,现场查阅了“日管控、周排查、月调度”工作台账。

检查过程中,执法人员要求学校严格落实食品安全主体责任,强化食品安全意识,严格做好食品安全管理,认真做好新入职食品安全管理和从业人员的培训上岗工作,切实保障广大师生的用餐安全。同时,执法人员还利用“互联网+明厨亮灶”系统开展线上巡查,对学校食堂后厨加工操作行为规范、环境卫生等实施动态监督,及时提醒处置不规范操作行为,排除食品安全隐患。(徐晨松)

(上接第一版)拜师收徒是马街书会系列活动的重要内容和传统的民俗活动之一,已经被列入我县县级非物质文化遗产代表性项目名录。刘兰芳在马街书会收徒,是传承曲艺艺术之举,也是对宝丰文化、对国家级说唱文化(宝丰)生态保护实验区建设的最大支持。

马街书会曲艺培训学校是在刘兰芳、王印权的倡议下开办的。该校位于马街村、国家级说唱文化生态(宝丰)保护区内,紧邻马街书会主会场,于2023年2月2日揭牌,刘兰芳任名誉校长。学校开设有河南坠子、大调曲子、评书、快板书、相声等10多个曲艺曲种教学,教师队伍包含刘兰芳、王印权,国家一级演员张志宽、宋德全、王红艳、王池良等,国家二级演员王岩、王双凤等23名全国知名曲艺家。此次的马街书会,该校不少学员也登台表演,一展才艺。

“宝丰是我的第二故乡,我是宝丰的荣誉市民、马街的荣誉村民,我很认可!”对于宝丰,对于马街,刘兰芳有着深厚的感情。(王建党)

弘扬传统文化 欢度元宵佳节

商酒务镇

龙狮舞起来 欢乐度元宵



2月25日,农历正月十六,在商酒务镇仪狄文化广场,一场精彩的龙狮表演吸引了众多群众观看,为节日中的商酒务镇营造了欢乐祥和的喜庆氛围。

据悉,此次龙狮表演团体是该镇仪狄故里龙腾舞狮队举办的民俗展演活动,以欢度元宵佳节。活动中,舞龙舞狮等精彩纷呈的节目,让群众沉浸式体验到了元宵节的传统文化韵味,同时也展现了中国古老文化的魅力。

“咚咚锵、咚咚锵……”锣鼓

如雷震天响,铙钹齐鸣似龙吟。展演现场,伴随着阵阵锣鼓声,只见两只活灵活现的狮子昂首阔步而来,它们身着彩色霞披,时而跳跃、时而翻滚、时而嬉戏,动作神态惟妙惟肖,博得现场观众一片喝彩。

通过举办极具传统特色的民俗文化活动,旨在唤起群众对原汁原味传统民俗的记忆,让人们用传统的方式欢度佳节,体会浓浓的年味,营造文明和谐、喜庆祥和的节日氛围。

(郭文华 文/图)



为丰富元宵佳节的科技文化氛围,增加传统节日的科普气息,2月24日至25日,由县科协、父城文投公司联合举办的“喜乐猜灯谜 科普闹元宵”科普宣传活动在县科技馆举行,让群众以猜灯谜的形式享科普、闹元宵!

活动共设置灯谜800个,奖品1000余份,发放《城市社区科普常识读本》《邪教常识读本》《青少年科普常识读本》、围裙等科普宣传手册、物品1600余份。现场气氛热烈而欢快,有趣的科普灯谜吸引着孩子和家长们注意力,他们既感受到了元宵节的欢乐氛围,又在游戏中增长了知识,营造了浓厚的科普氛围。

“今天的活动将传统节日与科普活动相结合,很好地激发了孩子学习科普知识的兴趣,也让孩子在趣味体验中学到了科普知识,感受到了科技魅力。”学生家长王女士说。

“此次活动把科普知识融入广大群众喜闻乐见的灯谜中,在弘扬中华优秀传统文化的同时进一步普及科学知识,让群众直观地感受到了传统民俗魅力,真正让科普走进了日常生活中。”县科协党组书记、主席胡乐飞说,下一步,县科协将以提高全民科学素质为主线,以积极开展科普活动为抓手,以营造讲科学、爱科学、学科学、用科学的浓厚氛围为目标,持续拓宽科普宣传活动新形式,优化科普服务高质量,为县域经济高质量发展贡献新的更大力量。

(宋孜涵 文/图)

县科协

喜乐猜灯谜

科普闹元宵